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ATA DA VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA 12 DE SETEMBRO DE 2016.

Aos doze do mês de setembro de dois mil e dezesseis, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti, Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos.
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da vigésima quarta sessão ordinária do dia 05 de setembro de 2016. Foi recebido Requerimento n°021/2016 e n°022/2016 do vereador Dilvane Correa de Lima.
ORDEM DO DIA: Não houve ordem do dia

GRANDE EXPEDIENTE:
ARILDO RODRIGUES HEIN: O vereador deu boa noite a todos e falou sobre a chegada da Chama Crioula com a busca da Chama, com todos os cavaleiros e a importância dela, e das atividades da Semana Farroupilha, estendendo o convite para que todos participem da programação do CTG “Os Guapos de Sentinela”. O vereador DERLI pediu a palavra e convidou a todos os vereadores para comparecerem no Baile da Terceira Idade que será realizado no domingo, que reunirá todos os municípios da região. O vereador Arildo finalizou ressaltando o convite ao vereadores, e agradeceu a todos.
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: O vereador deu boa noite a todos, e falou que os descontos da conta de luz, estão sendo cobrado errado em alguns casos, o vereador ressaltou também que em muitos lugares já houve uma melhora na iluminação, e que acredita que a cada dia vai se haver mais lugares para receber a manutenção, e que acredita que deveria ser usado o cronograma que ele apresentou há um tempo atrás, para dar melhor andamento nas manutenções realizadas e toda a população conseguir ser atendida. 
Nada mais havendo a tratar o Presidente encerrou os trabalhos convocando os demais vereadores para sessão ordinária do dia 19 de setembro de 2016.
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
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